

cmchao / July 16, 2019 09:18AM

[追求歷史真相 促轉會角板山辦諮詢座談](#)

原住民族電視台 2019/07/15

追求歷史真相 促轉會角板山辦諮詢座談

族群：泰雅族

主題：歷史

記者：Husung Nahaisulan(曾世偉)/Tjivuluwan(孫政賢)

地點：桃園市 復興區

耆老口述著在威權統治時期，當時原住民社會與國家環境，提到桃園復興角板山地區泰雅族人，所經歷的歷史過程與傷痛。

13號促轉會來到當時受到政治迫害的角板山地區，並針對1950年代角板山政治案件、蔣公行館與部落記憶，及黨、國記憶與行政體制等議題，舉辦諮詢座談會，了解當時受害政治菁英與其家族沉痛記憶。

促轉會指出，桃園是戰後白色恐怖最嚴重受害地區，境內至少400多位政治受難者，其中受害的泰雅族族人就有41位，而復興地區占了16位，比例相當高。

目前原住民轉型正義的任務，已完成政治案件蒐整、案件當事人平反，及家屬療癒與支持。

代理主委楊翠表示，推動轉型原住民正義，是要追求歷史真相，平復歷史的傷痛。未來將持續舉辦公開部落諮詢會，蒐集原住民族政治記憶，並持續為當時受害族人平反與調查。

---